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3. gyakorlat
BFS - Legrovidebb utak grafokban

. Ellistdval adott egy G = (V1UVa, E) paros graf és benne egy M pérositds. Hogyan ellendrizhetjiik, hogy a pérositds maximalis-
e? Mennyi a lépésszam? Hogyan valtozik a lépésszam, ha tudjuk, hogy a parositatlan pontok szama V,-ben n-tdl fliggetleniil
legfeljebb 67 Mennyi a 1épésszam, ha |V;1| = n — 67

. Ellistaval adott a sulyozott éli G = (V, E) graf. Tegyiik fel, hogy az élek silyai az 1,2,3 szdmok koziil valok. Javasoljunk
O(n + e) uniform koltségli algoritmust az s € V' pontbdl az Gsszes tovabbi v € V' pontokba vivé legrévidebb utak hosszanak
a meghatdrozasara. (Itt n a G graf csicsainak, e pedig az éleinek a szdma.)

. Legyen G = (V, E) métrixszal adott n-ponti, silyozott éli irdnyitott graf. Tegyiik fel, hogy G nem tartalmaz negativ Gssz-
hosszisagt iranyitott kort, tovabba azt, hogy a G-beli egyszerti iranyitott utak legfeljebb 25 élbél dllnak. Javasoljunk O(n?)
koltségii mddszert az 1 € V' pontbdl az Gsszes tovabbi v € V' pontokba vive legrovidebb utak hosszanak a meghatarozéasara.

. Hatérozzuk meg az A csticsbol az Gsszes tObbi csiicsba vezetd legrévidebb 1t hosszat az aldbbi grafban:

B 4 C

. A 4. feladatban szereplé grafban hatdrozzuk meg Floyd mddszerével az 0sszes pontpédrra a legrévidebb utak hosszat!

. (Warshall) Hogyan hatdrozhatndank meg hatékonyan, hogy egy G graf mely csticsai kozott fut irdnyitott €17 (Az ezt repre-
zentalé grafot a G tranzitiv lezartjanak nevezziik.)

. Vegyiik az a grafot, amelyet a 4. feladatban szerepl6 grafbdl igy kapunk, hogy a negativ élsilyokat az ellentettjiikre cseréljiik.
Hatarozzuk meg a legrovidebb Ut 6sszsulyat az A csicsbdl mindenhové Dijkstra-mdédszerével.

. Vidéken autézunk, ahol benzinkit csak bizonyos falvakban van. Az A falubeli benzinkuttdél indulunk és a B faluba akarunk
elérni (ahol szintén van benzinkit). A falvak kozotti utakat egy n csicsu e élii, dsszefiiggd, irdnyitatlan graf irja le, melynek
csucsai a falvak, az élek pedig a falvak kozotti utakat jelentik, egy él sulya a két falut Gsszekotd utszakasz hossza. A graf az
éllistdjaval adott, és ezen kiviil adott még az a k falu, amelyben van benzinkit. Adjon O(k-e-logn) 1épésszami algoritmust,
amely meghatérozza az A-bél B-be viv§ legrovidebb olyan ttvonalat, melynek sordan soha nem kell 600 kilométernél tobbet
autéznunk két benzinkut kozott.

. Milyen x és y értékekre lesz hasznalhaté a Dijkstra-, a Bellmann-Ford- illetve a Floyd-algoritmus az aldbbi grafban? Az
értékek ismeretében x = —100 és y = 0 értékekkel szamoljuk ki a legrévidebb utakat E-b6l, majd C-bél és F-bol mindenhova
mashova, minél kevesebb szamitdssal. Hogyan hasznédlhatjuk a Dijkstra-algoritmust?




